



Mecanismul Dezvoltare Locală Plasată sub Responsabilitatea Comunității (DLRC)

Etapa a III - a

**NOTIFICARE FINALĂ  
PRIVIND REZULTATUL VERIFICĂRII SOLICITĂRII DE MODIFICARE A  
SDL CORVINIA HUNEDOARA**

**Stimată doamnă Reprezentant Legal,**

Referitor la solicitarea de aprobare a modificării **SDL Corvinia Hunedoara**, înregistrată la Secretariatul CCM SDL cu nr. **44985/29.05.2020**, vă informăm că situația aprobării acesteia se regăsește în tabelul anexat prezentei notificări.

**Cu stimă,**

Secretariat CCM SDL

Carmen TUMURICĂ

**Doamnei Adriana MIHAI**

**Reprezentant Legal,**

**GAL Corvinia Hunedoara**



Tabel 1. Notificare privind rezultatul verificării solicitării de modificare a SDL

Nr. crt.	Nr. de înregistrare solicitare/ Data înregistrării	Descrierea modificării	Aprobată/Respinsă	Motivele respingerii
1.	Nr. DGPCS 44985/29.05.2020	<p><b>Modificare tip B:</b></p> <p><b>Denumirea capitolului/secțiunii modificate din cadrul SDL:</b> <b>Anexa 23 Bugetul SDL</b> - Modificările propuse a fi realizate în cadrul <i>Anexei 23 Bugetul SDL</i> se referă la realocări financiare între intervenții și măsuri, cu respectarea țintelor și procentelor minime și maxime POR și POCU în limita sumelor aprobate POR/POCU în cadrul SDL inițială;</p> <p><b>Denumirea capitolului/ secțiunii modificate din cadrul SDL:</b> <b>Anexa 21 Fișele intervențiilor</b> - Modificările propuse a fi realizate în cadrul <i>Anexei 21 Fișele intervențiilor</i> pot fi împărțite în două categorii importante: modificări financiare și privind durata estimată a intervenției care rezultă ca urmare a modificării <i>Anexei 23 Bugetul</i> (prezentată mai sus); alte modificări privind comunitatea marginalizată, grupul țintă, etc.;</p> <p><b>Denumirea capitolului/secțiunii modificate din cadrul SDL:</b> <b>Anexa 18: Distribuția măsurilor pe zonele din teritoriul SDL</b> - modificarea <i>Anexei 18</i> apare ca urmare a modificării <i>Anexei 21-Fișele intervențiilor</i> - intervenția POR 1.1 <i>Reabilitare blocuri sociale</i>, respectiv adăugarea ZUM7 ca și zonă de realizare a investițiilor prin I1.1, mai exact corectarea erorii materiale din forma inițială a fișei intervenției în care nu a fost cuprinsă ZUM7.</p>	APROBATĂ	-



		<p><b>Denumirea capitolului/ secțiunii modificate din cadrul SDL:</b> <b>Anexa 22: Procedura de monitorizare și evaluare, inclusive indicatorii POCU și POR</b> - Ca urmare a efectuării unei analize de către echipa GAL a indicatorilor SDL, au fost constatate unele neconcordanțe în prevederile Anexei 22, respectiv necorelări între o parte a indicatorii aferenți OS2 și Tabelul Țintele SDL pentru indicatorii POR și POCU. Pentru a exista o imagine clară și coerentă a indicatorilor SDL care trebuie atinși, se impune corelarea celor două tabele din cadrul acestei anexe, deoarece aceeași indicatori în cadrul celor două tabele înregistrează valori diferite.</p> <p><b>Denumirea capitolului/ secțiunii modificate din cadrul SDL:</b> <b>Strategia de Dezvoltare Locală - Punctul 8: Planul Financiar</b> - Planul Financiar al SDL este legat în mod direct de Anexa 23: <b>Bugetul SDL</b>, reprezentând în fapt o modalitate de prezentare centralizată a acestei anexe. Prin urmare realocările financiare efectuate în cadrul Anexei 23 conduc în mod automat la modificarea planului financiar. Realocările financiare din cadrul Anexei 23 determină modificarea alocărilor financiare aferente celor 4 obiective specific ale SDL. După cum este deja explicat în cadrul justificării aferente Anexei 23, total finanțare nerambursabilă POR și POCU rămâne neschimbată, respectiv 6.545.000 Euro.</p>		
--	--	---	--	--